

2021年4月8日

『2023年度版 Webテスト2 完全対策』 訂正表

●125ページ [20]の解答・解説 下から6行目(初版第2刷で訂正予定)

誤: 69人 × 42人 = 27人

正: 69人 - 42人 = 27人

以上

株式会社 実務教育出版